Gaspar Gyula:

NEGYSZINU BESZORITAS

Ottlik Gézdanak

Paradox gondolatnak tinik négyszinii beszoritdast keresni, hiszen melyik szinnel

lehetne ebben az esetben a beszoritast végrehajtani? Mégis megy a dolog, ha véltakozo szoritd
szineket alkalmazunk a két ellenfél ellen. S6t, a négyszinli beszoritds révén két iitést is
szerezhetiink.
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Az alabbi partiban Dél 7 szant jatszik, Nyugat a treff bubival timad:
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Az indulasba Kelet karot dob. A helyzet cseppet sem biztato. Csak 11 {itésiink
van. Mindenesetre jO lenne tudni valamit a tobbi szinr6l. A kovetkezd treff hivasba
Keletrdl a pikk 6tos keriil. Valoszint, hogy Keletnek tobb kardja van, mint Nyugatnak,
mégpedig 5 darab (négybdl nem dobott volna, hat vagy tobb koziil pedig inkdbb még
egyet eldob, mintsem a rovidebb szineibdl). A pikk ddma inkédbb Nyugatnal van Kelet
pikk dobasabol itélve (a licit alapjan nem biztos, hogy Délnek nem lehet négyes
pikkje). Mivel pikket dobni mindenképp veszélyes Kelet részérdl, ezért
feltételezhetden négyes a korje (kiilonben abbdl dobott volna, minden veszély nélkiil),
akarcsak a pikkje, mely utdbbiban ott kell lennie a tizesnek, hogy egyaltalan legyen
valami esélye a teljesitésnek. Ha ugyanis Nyugat egyediil foghatja a pikket €s a treffet,



akkor Kelet a masik két szint, s ilyen megosztott erdk ellen Dél nem tud beszoritassal
két {itést szerezni (sOt, egyet sem).

Ha viszont a pikk tizes tényleg Keletnél van, megoszlik a ,,felelsség”, a pikket
mindkettonek tartania kell ,, sajat” minor szine mellett, s a korfogast is meg kellene
oriznie valamelyikiiknek. Nem lesz ez egy Kicsit sok nekik?

Délnek most mar kész terve van.

Lehivja a harmadik magas treffet, és figyeli Kelet dobasat:

a) karo, akkor nyert egy litést, és a kérok lehivasa utan (a kéz treffeket dob)
Nyugat a karokra pikkben és treffben beszorul. 11+1+1=13.

b) pikk, akkor a pikk bubi kovetkezik (mindegy, hogy Nyugat fedi-e vagy
sem), majd a masik két pikk. Kelet nem adhatja fel kar6 fogasat, igy kort dob. Végiil
Nyugat keriil a kés ala a harom kard lehivasakor: nem képes a kort és a treffet
egyszerre tartani.

C) kor, ebben az esetben a magas karokkal Nyugatot a masik harom szinben
1épcsézetesen be lehet szoritani: ha a harmadik karora

(1) treffet dob, akkor vége az el6adasnak;

(2) ha kdrt, akkor négy kor kovetkezik (a kéz a minor szinii lapokat dobja el),
¢s Nyugat pikkben vagy treftben ujabb iitést veszit;

(3) ha pedig pikket, akkor harom pikk jon, és Nyugat kérben vagy treffben at
kell, hogy engedje a 13. iitést a felvevonek. (A harmadik karora az asztal kiilonben a
pikk kettest adja.)

Majd a jatszma végén (hogy Kelet és Nyugat ,,szorongésait” feloldja — vagy
inkabb betetdzze?) igy sz6l Nyugathoz:

,Majdnem eltalaltad a buktatdo kezdést! Hiszen az tényleg a bubi, de — a kér
szinben...”

Es milyen igaza van! Az egyetlen buktaté hivas: olyan harakiri, amely egy
fontos kozlekedési hidat rombol le, és a nagy squeeze-épiilet 6sszeomlik...
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